



8月22日，国家主席胡锦涛在人民大会堂会见前来出席北京奥运会闭幕式及相关活动的多米尼克总统利物浦。



8月22日，国家主席胡锦涛在人民大会堂会见前来出席北京奥运会闭幕式及相关活动的冰岛总统格里姆松。



8月22日，国家主席胡锦涛在人民大会堂会见前来出席北京奥运会闭幕式及相关活动的澳大利亚总督杰弗里。

## 习近平宴请奥林匹克大家庭成员 周永康出席宴会

本报北京8月22日电 国家副主席习近平22日晚在人民大会堂宴请在华出席北京奥运会活动的奥林匹克大家庭成员。周永康出席宴会。

习近平在致辞中说，在2008年北京奥运会上，来自世界各国和地区的运动员创造了骄人的竞赛成绩，有力推动了国际奥林匹克运动发展，大力弘扬了现代奥林匹克精神，加深了各国家和地区人民的相互了解和友谊。本届奥运会不仅是世界体育运动的盛会，而且是人类和平友谊的盛会。北京奥运会的筹办工作离不开国际奥委会和各位朋友的大力支持和帮助。中国人民将永远铭记北京奥运会的空前盛况，也将永远铭记国际奥委会和各位朋友为此作出

的杰出贡献。

国际奥委会主席罗格在致辞中说，自2001年7月以来，国际奥委会和北京奥组委结下了深厚的友谊，我们一起走过了不平凡的7年。北京奥运会是一届非常成功的奥运会。感谢所有参与北京奥运会筹办工作的人们，正是大家的辛勤努力给我们带来了一届令人难忘的奥运会。

宴会由刘淇主持，刘云山、刘延东、陈至立、马凯、孟建柱、戴秉国、邓朴方参加了宴会。

国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇、北京奥运会协调委员会主席维尔布鲁根、国际奥委会委员、各国家和地区奥委会主席、各国际单项体育联合会主席等参加宴会。

## 徐才厚看望慰问援奥部队官兵时强调 为举办一届与北京奥运同样 精彩的残奥会作出积极贡献

新华社北京8月22日电（记者李宣良）中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚22日看望慰问了担负残奥会开闭幕式部分表演任务的部队官兵，代表胡锦涛主席和中央军委，向大家表示诚挚问候，勉励大家认真贯彻落实胡主席重要指示，高标准做好支援残奥会各项工作，为举办一届与奥运同样精彩的残奥会作出积极贡献。

中央军委委员、总后勤部部长廖锡龙一同看望。

徐才厚指出，胡主席20日考察中国体育代表团备战残奥会情况时的重要指示，为我们做好支援残奥会各项工作提出了明确要求。现在，离残奥会开幕只有半个月，时间非常紧迫，后续任务更加艰巨。希望大家坚持用党中央、中央军委和胡主席的决策指示统一思想和行动，进一步强化政治意识、大局意识、使命意识和责任意识，在前阶段工作的基础上，以更加饱满的热情、更加扎实的工作参加看望慰问。

## 伦敦奥组委在京举行新闻发布会

本报北京8月22日电（记者辛本健）今天下午，伦敦奥组委在2008北京国际新闻中心举行2012年伦敦奥运会新闻发布会。伦敦奥组委主席科尔、伦敦奥组委执行主席保罗·戴顿等向中外记者介绍有关伦敦2012年奥运会的组织工作，对北京奥组委那里得到了非

常大的慷慨帮助，使他们的准备工作进展得比较顺利。北京奥运会的成功举办，对伦敦举办一届成功的奥运会起到非常大的作用。

科尔回答记者提问时表示，北京奥运会的志愿者非常出色，他们让每一个来参观奥运会的观众和游客都感到非常温暖。

## 残奥会火炬接力计划公布

“时代风采线”也同样从北京出发，途经深圳、武汉、上海、青岛、大连，在突出东部沿海地区经济建设在中国改革开放进程中起到的带头作用的同时，也展示了中部地区经济崛起的成果，集中来展现中国改革开放建设的伟大成就和时代风采。

9月5日，经过两条路线传递的残奥圣火将在北京汇集，并且将在北京进行传递。9月6日将到达残奥会主会场，也就是国家体育场“鸟巢”，点燃第十三届残疾人奥运会的主火炬。

## 下月起全国统一停征个体工商户和集贸市场管理费

本报北京8月22日电（记者李丽辉）经国务院批准，财政部、国家发展改革委、国家工商总局近日联合发出通知，决定从2008年9月1日起在全国统一停止征收个体工商户管理费和集贸市场管理费。

个体工商户管理费和集贸市场管理费是从上世纪80年代开始，由工商行政管理部门向个体工商户和私营企业征收的，主要用于建设集贸市场，为个体工商户提供服务以及工商行政

管理部门经费开支，至今已征收了20多年。随着我国社会主义市场经济体制的建立和不断完善，工商行政管理部门职能发生了转变，主要是维护经济秩序和进行市场监管，不再直接参与市场建设。停征个体工商户管理费和集贸市场管理费，有利于减轻个体工商户和私营企业负担，实现市场竞争主体公平竞争；有利于加强和改进工商行政管理，促进工商行政管理部门依法行政和公正执法。

## 农行实现涉农贷款余额占比双增长

本报福州8月22日电（记者陈仁泽）记者今天从中国农业银行在福建召开的深化和扩大服务“三农”试点工作会议上获悉：自服务“三农”试点开展以来，农行“三农”业务发展迅速。今年前6个月，全国农行累放涉农贷款3789亿元，占到全行贷款累放额的26%；6月底，全行涉农贷款余额1.35万亿元，较年初增加881亿元，占全行贷款总额的37%，扭转了

近三年涉农贷款余额、占比持续双降的局面，实现了双增长。

据农行行长项俊波介绍，农行计划从今年10月开始，进一步深化和扩大服务“三农”试点，到明年10月在全国全面推开。此外，作为服务“三农”的一项重大举措，农行还将大力推广金穗惠农卡，尽快把惠农卡推广到全国2.2亿农户，以卡为媒，解决农户贷款难题。

## 三峡工程23号机组正式投产

据新华社宜昌8月22日电（记者江时强）22日17时许，三峡工程23号机组完成72小时试运行后，直接进入商业运行，这是三峡工程投产的第二十五台70万千瓦巨型水轮发电机组。

23号机组是三峡工程目前安装的8台全

北京奥运会已经接近尾声，满怀激情天天看电视的你，是否有冲动开始自己的运动生活？奥运会的各类项目，哪一项适合你？

按照通常说法，每周参加体育运动不少于3次，每次30分钟以上并达到一定强度的才能被称为“体育人口”。按照这个标准，你是“体育人口”吗？算一算，你有多久没有运动了？

通过北京奥运会，我们惊叹地发现，运动员的竞技生涯可以延伸得很长很长。60多岁依然可以凭着老到的经验在马术比赛中获胜，50岁可以如柔菊一样击剑，40岁可以像托雷斯一样劈波斩浪，30多岁还可以像萨乌丁一样跳水、像张宁一样打羽毛球……如果你足够热爱体育，你可以在奥运赛场上坚持到老。对于我们普通人来说，奥运会也许只是个梦想，但体育与运动却可以伴随我们一生。

人口不足300万的加勒比海国家牙买加，目前在北京奥运会上所赢得的奖牌已经达到9枚。如果按平均值来看，该国每30万人就拥有一块奖牌。据介绍，在牙买加，任何一个小孩子长到4岁，只要身体健康，就得开始奔跑并一直奔跑，他们最喜欢的运动就是奔跑。“飞人”博尔特就是12岁那年在学校的一次运动会中被教练发现的。

我们之所以公认田径、游泳更能代表一个国家的体育实力，并不是说它有更高的含金量，主要还是因为这些项目体现了人类最基本的运动能力；而足球、篮球之所以有更大的影响力，是因为它的参与性更强，在世界上拥有更广泛的群众基础。我们之所以还不是体育强国，恰恰是因为在这两类项目中的实力还有待提高，而这两类项目实力的提高，恰恰都需要你的广泛参与，需要有一个宽广的基础。

在中国古代的词汇中，并没有“体育”这个词。但中国自古就是一个崇尚运动的国度。据考古发现，我国弓箭的应用可以追溯到3万年前的旧石器时代，射箭更是古代人们在生产、生活中一项不可缺少的技能，周代已经被列入六艺教育的重要内容。而从敦煌保存的各种资料来看，至少有20余种体育运动在宋元之前已成为中国人的经常性活动。这些体育运动包括射箭、摔跤、相扑、体操、健美、举重、游泳等等，其中的许多项目与现代体育运动都有着直接的渊源关系。更为重要的是，这些项目以娱乐和民间竞技的成分为主，是中华民族大家庭成员在四季更迭中、在春耕秋收间的自娱自乐。现代社会，我们需要职业运动员为我们奉献精彩的比赛，但运动并不是某些人的专利，我们同样也需要通过体育运动娱乐强身。

民众参与体育活动的热情及广度对于一个国家至关重要，拥有了每一个健壮的个体，自然会有一个健康的国家。奥运之后，愿更多的人爱上体育运动，使它成为我们每个人生活中不可或缺的一部分。

我们更加热爱运动

杨雪梅